

Tisztelt iskolai Vezetők, sakkszakosztály Vezetők, Nebulók, Szülők, Edzők!

A Magyar Sakk Szövetség 10 megyében elindítja a **10 város a magyar sakkozásért projektet**.

Örömhír, hogy a múltbéli utánpótlás sikereink révén, megyénk is bekerült a programba.

7 rapid versenyről van szó, ebből Miskolc, Berente, Edelény, Gönc és Ózd, továbbá Eger és Gyöngyös lesz a 7 helyszín! Minden hónapban egy verseny kerül megrendezésre.

2024 április 13-án Ózdon lesz az utolsó, majd a sorozat lezárásaként Budapesten 2024 május 25-én a Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen kerül megrendezésre a végső, Gála verseny.

Cél a versenyenkénti 4 csoportban a különböző utánpótlás korú sakkozók aktiválása, a tehetségek felszínre kerülésének biztosítása a sakk diákolimpián kívüli sorozatban!

Az „A” csoportban egy FIDE rapid Élő pontos verseny lesz, ahol a felnőttek is indulhatnak.

A „B” csoportban maximum 1200 FIDE rapid Élős és nem igazolt amatőr felnőttek szerepelhetnek.

A „C” csoportban a 11 – 16 év közöttiek játszhatnak, akiknek nem lehet FIDE értékszámuk, illetve amatőrök is jöhetnek az adott életkorban.

A „D” csoportban maximum 10 évesek illetve fiatalabbak indulhatnak, akik amatőrök illetve olyan igazolt sakkozók lehetnek, akiknek nincs FIDE értékszám.

Lehet csak egy, illetve akár mind a hét versenyen is indulni. Kinek melyik van közel, illetve jó e az időpont.

A versenyen bevezetésre kerül a HurrA (Hungary Rapid Rating) pontrendszer azok között, akinek nincs FIDE értékszám. Ez a HurrA kezdő pontszám úgy alakul ki, hogy az életkort kell megszorozni ötvennel. Így ez is meghatározza, hogy ki melyik csoportba indulhat, amely szinkronban van a fenti csoportok besorolásával!

HurrA pontok szerinti beosztás:

„A” csoportban mindenki indulhat, aki igazolt sakkozó, mivel FIDE rapid verseny lesz.

„B” csoportban 801 – 1200 HurrA pontosak

„C” csoportban 501 – 800 HurrA pontosak

„D” csoportban 500 és alacsonyabb HurrA pontosak.

A díjazás: Minden csoportban Kupa, érem, oklevél, illetve serlegek, továbbá az 1 – 4 helyezettek értékes tárgyjutalmat nyer. Az „A” csoportban nettó pénzdíjazás lesz.

A Magyar Sakk Szövetség 2024. évben Budapesten Sakkolimpiát rendez szeptember közepén.

Ez a sorozat is része a sportág további népszerűsítésében és a sakkozók számának gyarapításában, fiatalításában.

Érdeklődés, információ, illetve jelentkezés az 1. versenyre, amely Miskolcon lesz 2023. november 25-én szombaton a Medical Centerben: Galkó Tibor elérhetőségein:

mobil: 70 603 9296 e mail: galkotibor1@gmail.com

Mindenki esélyes, hiszen a csoportjában (Az „A” csoport kivételével) csak hasonló korú és tudású versenyzők szerepelhetnek!

Az 1. verseny kiírásában megtalálható a 7 verseny helye és időpontja!

Nevezz, ne habozz, mivel Miskolcon a terem csak maximum 70 fő versenyztetésére alkalmas.

Galkó Tibor

